WSSEs

SPRINT NOVA 80

Dual-System fir 2-fligelige Glastiiren
Montageanleitung
Zusatzanleitung fiir NOVA 80 Schiebetiirbeschlag



WSS Eg Dual-System fiir 2-fliigelige Glastiiren

Montageanleitung.............ccoooiiiiiiiiiiiiii e, Seite 3

2 Wilh. Schlechtendahl & Séhne GmbH & Co. KG



Dual-System fur 2-flugelige Glastiiren WSS Eg

Inhaltsverzeichnis
AllZEMEINES ...

Produktbeschreibung ...........cccoveiiiiiiiic
Bestimmungsgemale Verwendung

Teilebeschreibung..........ccccooveiiiins

VOr der MONEAZE. ... .eovvi ettt
Benotigte Werkzeuge .........ooovveveeiiiiieeie e
VOrbereitUNGEN. ....cccoiiieiiiee e

MONEAZE ..o
Laufwagen montieren ..................
Einbau der Umlenkrollen
Tlren eiNh&Nngen ...
Anschlagschutz setzen..........ccoooiiiiiiiii e
Vormontage der Klemmeinheiten ..........c.cocooviiiiiiincine Seite 9
Seil @INlEZEN, .ovviiiiii e Seite 10
Klemmeinheiten montieren, .......coooooeeeeeee Seite 10
SEIl SPANNEN .. Seite 10

WoONNN OO A D b >

Wilh. Schlechtendahl & Séhne GmbH & Co. KG DE 3



WSSHa

Allgemeines

Diese Montageanleitung ist Bestandteil dieses
Produkts. Sie enthalt wichtige Angaben zu
Sicherheit, Montage und Gebrauch. Benutzen
Sie das Produkt nur wie beschrieben und fir
die angegebenen Einsatzbereiche.

Diese Anleitung ergdnzt die Montageanleitung
+SPRINT NOVA 80 Schiebeturbeschlag" des
Grundbeschlags. Um den Grund-Schiebetir-
beschlag zu montieren, verwenden Sie bitte
die, dem Grundbeschlag beiliegende, Montage-
anleitung.

Diese Anleitung ist nach Montage
und Funktionspriifung dem Benutzer bzw.
Betreiber zu Uibergeben.

Produktbeschreibung

SPRINT NOVA 80 Dual-System fur 2-fltigelige
Glasttiren, Wand- oder Deckenbefestigung
fur ESG/VSG 8 bis 12,76 mm

Bestimmungsgemaife Verwendung
Dieses Dual-System ist fuir Schiebetiiren aus
Einscheibensicherheitsglas (ESG) oder Verbund-
sicherheitsglas (VSG) mit einer Dicke von 8 bis
12,76 mm geeignet.

A ACHTUNG! Es ist auf eine sachgerechte
Bedienung zu achten, d.h. das Schiebeelement
muss vor Erreichen der Endlage von Hand
abgestoppt bzw. von Hand gefuihrt werden!

Dual-System fiir 2-fliigelige Glasttren

Teilebeschreibung
Zusatzbeschlag (Abb. A): Stiick
1 Laufwagen 2

2 Fangstopper, Mitte 1

3 Umlenkrolle 2

4 Anschlagschutz 4

5 Stahlseil 1
Laufwagen (Abb. B): Stiick

6 Laufwagen, rechts 1

7 Laufwagen, links 1

8 Aushebeschutz je1

9 Zwischenlagen fur ESG/VSG je 4
10 Senkschraube, M3 je3
11 Klemmplatte je1
12 Klemmbock, rechts 1
13 Klemmbock, links 1
14 Senkschraube, M6 je?2
15 Klemmplatte, lang je1
Umlenkrollen (Abb. C): Stiick
16 Umlenkrolle, rechts 1
17 Umlenkrolle, links 1
18 Gewindestift je3
Fangstopper (Abb. D): Stiick

19 Gehduse 1
20 Bremsarm

21 Klemmstiick

22 Dampfer

23 Gewindestift

24 Senkschraube M4
25 Senkschraube M5
26 Klebepad

N =N =2 N =2

Wilh. Schlechtendahl & S6hne GmbH & Co. KG



WSSEa

Dual-System fur 2-flugelige Glastiiren

DE

Wilh. Schlechtendahl & S6hne GmbH & Co. KG



WSS Eg Dual-System fiir 2-fliigelige Glastiiren

Vor der Montage
SW2,5/3

= Innensechskantschliissel SW2,5: 3 und 4 —_— ~

= Schlitzschraubendreher Swa
= Zange
= Drehmomentschliissel SW4-Bit @

= Ri hltissel SW13
ingschliisse SW13

©)

/\ ACHTUNG! Die Glasfliachen sind vor der
Montage im Bereich der Klemmung mit Glas-
reinigern, welche frei von Silikonen und Olen
sind, zu sdubern.

Montage des mittleren Fangstoppers (Abb. E)

= Bremsarm 20 mit Hilfe der Senkschraube 24
und Innensechskantschliissel SW2,5 an das ‘
Gehduse 19 montieren. g

= Dampfer 22 auf beiden Seiten einschrauben.

= Gewindestift 23 mit Innensechskantschltssel
SW3 ins Gehiuse 19 einschrauben. ﬂ Fangstopper aus

Grundkarton

Umbauen der Fangstopper aus dem Grund-

karton (Abb. F und G)

= Schrauben und Platte aus dem Grundkarton
entfernen.

= Restliche Bauteile nach Grundmontage-
anleitung montieren.

6 DE Wilh. Schlechtendahl & Séhne GmbH & Co. KG



Dual-System fur 2-flugelige Glastiiren

Montage

Zwischenlagen auswéhlen und Laufwagen
montieren (Abb. H)

Glasstarke Zwischenlagen
8und 8,76mm 4 x3,2mm
10 und 10,76 mm 4 x2,2mm
12 und 12,76 mm 4 x1,2mm

WSSEa

= Schutzfolie 27 der Klebepads entfernen und
Zwischenlagen 9 auf die vier Klemmbacken 15
und 28 aufkleben.

A ACHTUNG! Klemmschrauben 29 nicht
komplett heraus drehen!

Laufwagen positionieren
= Laufwagen wie in Abbildung I gezeigt, auf
der Tur positionieren. Der Aushebeschutz 8

muss dabei zur GlasauBenkante gerichtet sein.

= Klemmschraube 29 mit Hilfe eines Dreh-
momentschlissels mit SW4-Bit anziehen
(12Nm).

Ausfuhrung rechts

Ausftihrung links

Hinweis: Die Montage der Umlenkrollen
(Abb. J) muss vor dem Anbringen der Lauf-
schiene an Wand- bzw. Decke erfolgen.

= Umlenkrolle 3 vor der Montage der Lauf-
schiene an Wand- bzw. Decke stirnseitig in
die Laufschiene einschieben (Abb. J).

= Umlenkrolle und Fangstopper aus dem
Grundkarton wie in Abb. K positionieren.

= Umlenkrolle 3 mit Hilfe des Gewindestiftes
18 und Innensechskantschlissels SW3 in
der Laufschiene anziehen.

Wilh. Schlechtendahl & S6hne GmbH & Co. KG

DE 7



WSS Eg Dual-System fiir 2-fliigelige Glastiiren

Empfohlene Einstellung des mittleren Fangstoppers
100 X

A ACHTUNG! Beim Einbau der Umlenkrollen
darauf achten, dass zwischen Umlenkrolle
und Fangstopper ein ca. 3mm breiter Spalt (X)
verbleibt, der spdter zum Spannen des Seils

benotigt wird (Abb. L).

= Schiebettir entsprechend Abb. M einhangen.

O S e e s i i

=T (O

8 DE Wilh. Schlechtendahl & Séhne GmbH & Co. KG




Dual-System fur 2-flugelige Glastiiren

= Anschlagschutz 4 stirnseitig ca. 15mm von
der AuBenkante entfernt setzen (Abb. N).

/\ ACHTUNG! Bei Arbeiten an Drahtseilen
entsprechende Schutzhandschuhe tragen.
Verletzungsgefahr durch offene Seilenden!

Vormontage der rechten Klemmeinheit

(oben laufend, Abb. O)

= Oben laufendes Seil 5 in rechte Klemm-
einheit einfadeln.

= Rechten Klemmbock 12 mit Hilfe der
Klemmplatte 11 und Senkschrauben 10 und
Innensechskantschliissel SW2,5.
Seil verschiebbar fixieren.

Vormontage der linken Klemmeinheit

(unten laufend, Abb. P)

= Unten laufendes Seil 5 in linke Klemm-
einheit einfadeln.

= Klemmbock 13 mit Hilfe der Klemmplatte 11
und Senkschrauben 10 und Innensechs-
kantschltissel SW 2,5.
Seil verschiebbar fixieren.

Wilh. Schlechtendahl & S6hne GmbH & Co. KG

WSSEa

0
—0
/\_’\/\/
\/\_’—\/\/
i mtl
0
Y

oben

laufendes
Seil
5

ﬁ
_

(=]

DE 9



WSSHa

Seil einlegen
= Seil mit montierten Klemmeinheiten 31 und
32, Uber die Umlenkrollen 3 einlegen.

Klemmeinheiten montieren

= Klemmeinheiten 31 und 32 bei geschlosse-
ner Fligelstellung in die Montageposition
schieben und mit Senkschrauben 14 und
Innensechskantschliiessel SW4 am Laufwa-
gen 6/7 montieren.

= Klemmplatten 11 mit Senkschraube 10
fest am Klemmbock 12 und 13 mit Hilfe
von Innensechskantschltissel SW2,5 fest
verschrauben (3 Nm).

Seil spannen

= Seilenden an Klemmeinheit 32 stramm
nachziehen.

Klemmplatte 11 mit Senkschraube 10 mit
Hilfe von Innensechskantschliissel SW 2,5
fest verschrauben (3 Nm).

Uberstehende Enden des Seils kiirzen.
Schraubendreher zwischen Fangstopper
aus Grundkarton und der Umlenkrolle 17
bringen.

Gewindestifte 18 mit Innensechskantschliis-
sel SW3 Iosen.

Schraubendreher zum inneren der Lauf-
schiene hebeln, so dass die linke Umlenk-
rolle 17 zum 4uBeren Ende der Laufschiene
gedrickt wird. Umlenkrolle 17 mit Gewin-
destift 18 wieder fixieren.

Arbeitsschritt ggf. auf der Gegenseite wie-
derholen.

10 DE

Dual-System fiir 2-fliigelige Glasttren

Fangstopper aus
Grundkarton

Wilh

. Schlechtendahl & S6hne GmbH & Co. KG



WSSEa

Dual-System fur 2-flugelige Glastiiren

Fangstopper aus

Grundkarton

11

DE

Wilh. Schlechtendahl & S6hne GmbH & Co. KG



WSS s

|
Wilh. Schlechtendahl & Séhne
GmbH & Co. KG

Hauptstrafie 18-32
42579 Heiligenhaus
Deutschland

Tel.: +49 (0) 20 56/17-0
Fax: +49 (0) 2056/51 42

wss@wss.de
www.wss.de

© 1/2017 » Wilh. Schlechtendahl & Sohne GmbH & Co. KG

ma_K0200605_SPRINT_NOVAB80_Dual_Antrieb_Glas_DE



